

清朗净网,如何健全网络生态治理长效机制?

□新华社记者 王思北

党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》对“健全网络综合治理体系”作出系统部署,其中专门提出“加强网络空间法治建设,健全网络生态治理长效机制,健全未成年人网络保护工作体系”。

网络空间是亿万民众共同的精神家园,网络空间天朗气清、生态良好是广大网民的共同期待。近年来,我国全面推进网络法治建设,系统施策营造综合治理新生态,持续开展“清朗”系列专项行动,加强未成年人网络保护,深化网络举报和辟谣工作,不断优化社会协同治理的制度机制,凝聚网络治理强大合力,网络空间生态环境日益清朗。

“我国出台了网络安全法、数据安全法、个人信息保护法、《网络信息内容生态治理规定》等法律法规和管理规定,完成了网络法律体系的基本构建。”中国社会科学院法学研究所网络与信息法研究室副主任周辉说。

中央网信办有关负责人表示,近年来,针对网络生态顽瘴痼疾,网信部门出重拳、亮利剑,更加注重专项整治的实效性、治理方式的针对性和机制建设的长效性,深入推进网络生态治理。组织开展专项整治回头看工作,探索加强治理效果跟踪评估,以督导回效巩固整治的成果;建立涉企侵权信息处置协同联动机制,维护企业和企业家的合法权益;形成覆盖重点领域的跨平台预警机制,及时化解网络暴力风险。各项长效机制不断健全,治理效能持续提升。

当前,以互联网为代表的信息技术日新月异,引领了社会生产新变革,创造了人类生活新空间,拓展了国家治理新领域。与此同时,互联网在快速发展的过程中也面临一系列新课题,新技术新应用层出不穷,网络法治建设面临新形势新挑战,网络空间还存在一些侵害人民群众合法权益的问题。

中央网信办有关负责人表示,在持续巩固前期工作成效的基础上,将聚焦群众关切,强化预警预防,注重协同联动,压实平台主体责任,着力破解难点问题,不断健全网络生态治理长效机制,积极营造更加清朗的网络生态。

随着加强对未成年人的网络保护,提供更多有益于未成年人身心健康的网络产品和服务,坚决整治诱导未成年人盲目追星、打赏充值、沉迷网络游戏等现象。

周辉认为,健全网络综合治理体系,还需持续提升网络生态治理法治化水平。

“一方面,健全网络管理法律法规,聚焦人工智能、数字经济、网络数据安全、反对网络暴力等重点领域和技术发展前沿领域,加快立法步伐,适时将管网治网的有效做法、成功经验转化为制度规范,使互联网始终在法治轨道上健康运行。”周辉说,同时,也要提升各主体法治意识,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的作用,提升运用法治思维和法治方式实施网络生态治理的能力。

“不少科研项目都有对团队高级职称比例的要求,这对缺乏高级职称人才的民企来说,就构成了障碍。”上海杰视医疗科技有限公司总经理赵洪兵说,浦东的制度创新打破壁垒,有利于释放民企科研人员的活力。

以培育全国一体化技术和数据市场,引导更多资本流入创新创业领域,到推动产业间、区域间、大中小企业间创新协同,一系列改革部署,加快促进先进优质生产要素向发展新质生产力顺畅流动。

中国(海南)改革发展研究院院长迟福林说,接下来,还要以高标准市场体系优化创新资源配置,发挥超大规模市场的应用场景丰富和创新收益放大的独特优势,推动产业升级与科技变革。

持续优化营商环境——

7月30日,由工业和信息化部建设的中国中小企业服务网正式上线运行,完成对全国现有地(市)以上中小企业服务平台的全部联通,实现政策“一张网”汇集,“一站式”服务提供。

各地政务服务“一网、一门、一次”改革不断深入,管理效能提升推动企业办事成本持续降低。

“完善产权制度,依法平等长久保护各种所有制经济产权,建立高效的知识产权综合管理体制”“加强公平竞争审查刚性约束,强化反垄断和反不正当竞争,清理和废除妨碍全国统一市场和公平竞争的各种规定和做法”……党的二十届三中全会提出多项部署,着力创造更加公平、更有活力的创新环境。

扩大高水平对外开放——

不久前,三星半导体全球分拨中心在江苏苏州工业园区乔迁开业,从签订土地合同到取得施工许可证仅用4天,从开工建设到项目建成仅用400多天。

多位跨国公司高管表示,中国发展新质生产力正在全球经济版图里形成新的吸引力,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,将进一步稳固外资在华发展信心。

主动对接国际高标准经贸规则,扩大鼓励外商投资产业目录,落实全面取消制造业领域外资准入限制措施……改革纵深推进,释放以高水平对外开放加强产业合作共赢的强音。

面对压力挑战,我国经济实现持续回升向好,这既是坚定发展信心的底气所在,也为新动能新优势的培育创造有利条件。

发展新质生产力是一项长期任务和系统工程。保持定力、把握方向,锚定党的二十届三中全会提出的改革任务,朝着既定目标一步一个脚印前进,中国经济将会“新”潮澎湃。

(新华社北京8月7日电)

中国古典式摔跤重回北京奥运巅峰

□新华社记者 刘扬 黄耀漫

曹利国和孟令哲的一银一铜,让中国古典式摔跤重回北京奥运会的巅峰!6日,巴黎战神广场竞技场,两位中国选手都渴望赢下“复仇之战”。曹利国在男子60公斤级决赛中的对手是日本名将文田健一郎,孟令哲在男子130公斤级铜牌争夺战中的对手是埃及选手阿卜杜勒拉蒂夫·穆罕默德。两对对手都曾在去年世锦赛相遇,中国小伙子均以失败告终。

两位中国选手“复仇”结果不同:曹利国未能在最后时刻反败为胜,让对手逃脱极限强攻,东京奥运会亚军文田健一郎终于给奖牌“镀上金色”;孟令哲依靠下半时在边界连续得分,成功翻盘。

两位中国选手共同之处是,继承了古典式摔跤的优良传统,捍卫了中国古典式摔跤的荣誉,重回历史巅峰,甚至取得历史性突破。

曹利国虽然决赛憾负,但银牌已经追平了中国男跤在北京奥运会上创造的最好成绩。2008年,常永祥曾摘得古典

式74公斤级奥运银牌,此后再无人能及。孟令哲的铜牌则是中国男跤在大级别项目中的历史性突破。

虽然心有不甘,曹利国还是为自己能够追平男跤历史最好成绩感到骄傲。

“几场比赛下来都不容易,能打到这个阶段都有实力。我来到这里就是奔着最后一场来的。”曹利国赛后说,“站立相持上我俩差不多,但跪撑方面把握机会的能力我还有欠缺。最后40秒,孤注一掷强攻,但是被对手逃掉了。”

25岁的曹利国性格内敛、少言寡语,但场上作风硬朗、技术均衡、体能充沛,有一颗大心脏,关键时刻心气不燥、敢用技术,也不乱攻。半决赛是非常好的例子,他在最后一刻绝地反杀。

“这次没有捅破(金牌)这层窗户纸,但我相信会很快。”他说,“未来也许是我,也许是我的队友,不只是追平历史最好成绩,而是突破它,创造更好的成绩,站上最高领奖台。”

26岁的孟令哲非常享受这场胜利,

给自己的表现打出90分。

“心情舒畅,没给自己留遗憾。和去年世锦赛相比,我变化很大。”孟令哲说,“教练对每个对手都做出针对性战术安排,我知道上场怎么打,找到了对手的弱点。”

两位正值当打之年的中国“跤王”联手,让中国跤迷感觉如同重回2008。

那一年,常永祥摘银,盛江在古典式60公斤级比赛中得到第五名,多年后因其他运动员成绩取消,递补为铜牌。同样是一银一铜,中国摔跤手在巴黎复制了北京的辉煌。比北京奥运会的成绩更进一步的是,两枚奖牌不是都来自小重量级别,而是一大一小,更加全面。

据中国古典式摔跤教练郑攀介绍,定位在60公斤和130公斤两个级别上争取突破,是经过周密分析研判的结果,预计是冲击一枚奖牌。

“现在一银一铜,超出预期,两位选手都非常棒。”郑攀说,“曹利国面对世锦赛冠军、东京奥运会亚军的日本选手,最后进攻时没得到分。高手对决往往结果就

在一攻一防的瞬间,差之毫厘,失之交臂。孟令哲场上把对方拼垮,终成强者。”

“我和队员们说,来到训练馆,先盯一会儿五星红旗再训练,问问自己为何而战。”郑攀说,“曹利国和孟令哲进步非常明显,未来可期。这次没能取得金牌突破,也许下次可以,他们已经具备这样的实力了。”

中国摔跤队领队李彬表示,中国古典跤在巴黎拥抱惊喜,是历史的一种延续。他认为,中国古典跤经过沉淀积累,成果斐然。除了运动员自身努力外,教练团队功不可没。比如郑攀、盛江,以及一批外籍体能师和康复训练师。

“运动员转型成为教练后,对项目有特殊理解。现在教练团队磨合很好,部署战术细节非常到位,队员上场思路清晰。”李彬说。

“我相信教练团队能帮助队员达到目标。”郑攀说,“我们必须把对手研究透,不动脑筋就白练了。我们不做莽夫,要做智慧的摔跤手。”

国家医保药品目录初步形式审查四百四十个药品通过二〇二四年

新华社北京8月7日电 国家医保局7日对2024年国家医保药品目录初步形式审查结果进行公示,2024年7月1日9时至7月14日17时,共收到企业申报信息626份,涉及药品574个。经审核,440个药品通过初步形式审查。与2023年相比,申报药品数量有所增加。

医保药品目录调整分为企业申报、形式审查、专家评审、谈判竞价等环节。其中,形式审查是对申报药品是否符合当年国家医保药品目录调整申报条件以及药品信息完整性进行的审核,主要分为初审、初审结果公示、复审、复审结果公示四个步骤。

国家医保局介绍,本次公示的内容即为今年的初审结果。一个药品通过初步形式审查,只代表其符合申报条件,具备了参与目录调整的资格,不代表其已经进入国家医保药品目录。

此次公示时间截至8月13日,国家医保局将根据公示期间收到的反馈意见,进一步核实相关信息,确定最终通过形式审查的药品名单,向社会公布,并推进专家评审、谈判竞价等后续工作。



辽宁铁岭县王河溃口封堵完成

这是8月7日拍摄的合龙现场(无人机照片)。自险情发生到完成合龙,无人员伤亡。后续将对水淹区进行排涝、清淤、消杀等作业,尽快恢复生产生活。

据介绍,本次抢险工作共调集130余台抢险车、1万多

□据新华社

安顺市自然资源局关于《西秀区马槽片区(新天地、清水湾)棚户区改造控制性详细规划(2024年修改)》批前公示

《西秀区马槽片区(新天地、清水湾)棚户区改造控制性详细规划(2024年修改)》已组织编制完成。根据《中华人民共和国城乡规划法》、《安顺市控制性详细规划变更管理试行办法》等相关要求,现将规划方案主要内容予以公示,广泛征求意见。

如对公示内容有异议或要求听证的,请于2024年9月6日前以书面形式提交至安顺市自然资源局法规科,并附相关身份及利害关系人证明,公示期满后,我局将根据公示情况依法按程序审批。

公示时间:2024年8月8日-2024年9月6日,30天
联系电话:0851-33524308
监督电话:12345
详情请登录安顺市自然资源局网站查询(网址: <http://zrzyj.anshun.gov.cn>)

2024年8月8日

寻亲启事

2020年3月10日在安顺苗岭屯堡捡到男性弃婴一名,姓名:易十安,出生日期:2018年2月16日,身体健康,随身携带物品:有一张写有小孩出生年月日的纸条。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与沈红芳联系(联系电话:15329633493;联系地址:贵州省安顺市西秀区七眼镇竹林村)。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2024年8月8日



寻亲启事

2020年07月15日18点30分左右在浙江省温州市瑞安市仙岩镇沈岩村山区路边捡到男性弃婴一名,身体健康,随身物品无。现取名为:王祥。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与王权江联系(联系电话:15185360010)或者关岭自治县永宁镇派出所联系(联系电话:0851-37840040)。即日起60日内无人认领,我将按相关程序办理收养手续。

2024年8月8日

● 遗失贵州物集汽车运输有限公司公章(编号:5204026003600),声明作废。